APXH 1H>Y SEAIAAY - NEO SYZTHMA - A” EXTIEPINQN

EMNANAAHMNTIKEZ NANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A" TA=ZHZ EZMNEPINOY ENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 13 IOYNIOY 2016
EZETAZOMENO MAOHMA: ®YZIKH NMPOZANATOAIZMOY (NEO ZYZTHMA)
2YNOAO ZEAIAQN: E=I (6)

Oéua A

21ic gpwrnoeic A1-Ad4 va ypawere oro teTpadié oca¢ Tov apiBud 1ng
epwrnong kai, OimAa, TO Yypdauua TOU QVTIOTOIXEI OThH @paon n ormoid
OUUTTANPWVEI OWOTA TNV NUITEAN TTPOTACN.

Al. H ot1aBepd amoéoPeong b piag ¢@Bivouocag TaAdviwong, OTnv oToia n
avTITIBéuevn duvaun givalr avdAoyn Tng TaxuTnTAg,
a) eCaptartal atmd TNV TaXUTNTA TOU CWHPATOG TTOU TAAQVTWVETAI
MEIWVETAI KATA TN dIdpKela TG @Bivouoag TAAGVTWONG
Exel yovada pétpnong oto S.l. To kg - s
eCaptatal atmd TIG 1I010TNTEG TOU PJECOU YECO OTO OTTOIO YiveTAl N
@Bivouoa TaAdaviwon.
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Movadeg 5

A2. Katd tn ouvBeon OUO ATTAWV APPOVIKWYV TaAavTwoewyv, idlag digeubBuvong
Kal idlou TTAATOUG, TTOU YyivovTadl yupw atoé 1O idlo OnueEio Kal TToU Ol

mTepiodol Toug Ty kAl T, dla@Eépouv TOAU Aiyo PETAEU TOUG, TTPOKUTITEI
TaAavTwaon JeTaBANTOU TTAATOUG pE TTeEpiodo T TTou €ival ion Pe
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Movadeg 5

A3. Eykdpoia gnxavikd ovougdfovTtal Ta KUPATA

a) oTa oTroia OAa Ta onueia Tou €AAOCTIKOU PEOOU TAAQAVTWVOVTAI
mTapadAAnAa otn dievBuvon 61adoong TOu KUPATOG

B) OTa OTToia oXNnUaTiovTal TTUKVWUATA KAl apalwpaTa

Y) oTa oTroia O6Aa Ta onueia Tou €AACTIKOU PEOOU TAAAvTWwvovTal
KaBeta otn d1evBuvon d1adoong Tou KUPATOG

0) TTou d1adidovTal oTa aépla.

Movadeg 5

TEAOX 1HY AITIO 6 SEAIAEX




APXH 2H> SEAIAAY - NEO SYZXTHMA - A” EXTIEPINQN

A4. Mia aBAfRTpia Tou KAAAMTEXVIKOU TIATIVA( TEPIOTPEQPETAI, XwpPig TPIREG,
EXovTag Ta xépla TnG o€ ouumTuén. OTtav n aBAnTpIa, KATA TNV TTEPICTPOPN
NG, ATTAWOCEI Ta XEpla TNG o€ opIodvTia BE€on, TOTE
a) n oTPOPOPUN TNG HEIWVETAI
B) n oTPOQOPMN TNG augaveTal
Y) n ouxvoTnTa TEPICTPOPNRS TNG autdveTal
0) n ouxvoTnTa TTEPICTPOPNG TNG MEIWVETAI.
Movadeg 5
A5. Na xapakrnpiocere 11¢ TPOTAOEISC TTOU aKOAouBouv, ypdeovrag OoTo TeTpddIo
oa¢, OimAa oTo ypduua moU avTioToIXEl 0 KGBe mporaon, tn Aéén ZwoTo,
av n mporaon civar cworh, n ™ Aéén Aa@og, av n mpdraon Eivai
AavBaouévn.
a) H T1autoxpovn O1adoon OUO0 N TEPICOOTEPWY KUPATWY OTnv idla
mTeEPIOX €VOG EAAOTIKOU HEOOU OVOMACETAI CUMBOAN.
B) H 1axutnta ponAg €vOog QOUMTIieOTOU 18aVIKOU peuoToU KATA HPAKOG
EVOG OwWAAvVa TTou dev €xel oTaBepn dlatopn, €ivalr YeyaAuTepn €KEi
TTOU TTUKVWVOUV Ol PEUPATIKEG YPAMMEG.
Y) H pon evog peuoTou gival oTpwTr, O0Tav TTapoucidlel oTpofiloug.
0) H pomi adpdvelag €vog OTEPEOU OCWPATOG €ival OIAVUOMPATIKO
MEéyeBOG.
€) 2€ MIa Kpouon apeAnTéag XPOVIKAG OlIApKeEIAg n OUVAMIKN evEpPyElQ
TWV CWPATWYV, TTou eaptdrtal ammd Tn B€on TOUug OTO XWpPO, OEv
METABAAAETAI.
Movadeg 5
Oépa B
Bl. 'Eva PHIKPO CwMa eKTEAETI TAUTOXPOVA OUO ATTAEG APUOVIKEG TAAAVTWOEIG, ME

1
g€lowoelg amoudkpuvong X, =A nuwt ka X2=A2r]p(wt+5) KOl ME

evépyeleg Tahaviwong E; kal E,, avriotoixa. O1 TaAavTwoelg yivovtal yupw
atd 10 id10 onueio kal otnv idla dievBuvon. H evépyeia Tahdviwong E 1ng
ouvBOeTng TaAdviwaong €ival ion PeE :
E,+E
i E=% i. E=E,+E, ii. E=\E2+E? .

a) Na eTTIAECETE TN CWOTAH ATTAVTNON.

Movadeg 2
B) Na OIKaloAOYAOETE TNV ATTAVTNON 0OG.

Movadeg 6

TEAOX 2HX AITIO 6 SEAIAEX




B2.

B3.

APXH 3H>Y JEAIAAY - NEO SYZXTHMA - A” EXTIEPINQN

Eykdpoio ApPMUOVIKO KUua
d1adideTal Xwpig ATTWAEIEG p(rad)

EVEPYEIAG OE YPAPMPIKO EAAOCTIKO N
MEOO TTOU TaUTICETAl MPE TOV

agova x'Ox Tpog Tn OeTIKA 1071T

KateuBuvon.

H mnyf Tou KUpaTOG PBpiokeTal

otnv apxn O Tou dfova x Ox 5

Kal  €KTEAEI aATAfl  ApMOVIKA

TaAdviwon ME eCiowaon :

y=Anuwt. 0 5 x(rﬁ)

2xnpa 1

270 OlAypapua Tou oxnuatog 1 mapIOTAVETAlI N Q@ACN TWV ONUEiwvV Tou
eAAOTIKOU p€oou o€ ouvdpTNOoNn PJeE TNV amOOTACH TOUG X ATTO TNV TNy, TN
XPOVIKA OTIydn t; = 2s. H TaxutnTta d1adoong Tou KUYATOG €ival ion WE:

i. u=20,8m/s ii. Uu=5m/s ii. u=12,5m/s

a) Na eTTIAEEETE TN CWOTAH ATTAVTNON.

Movadeg 2
B) Na dikaloAoynoeTe TNV aTTAVTNON CAG.

Movadeg 6

Aoxeio HE KATAKOPUPA TOIXWHATA TTEPIEXEI €V QOUUTTIEOTO 10AVIKO UypPO.
To Uyog Tou uypou oTo doxeio gival h, 6TTwg @aiveTal oTo oXAPa 2.

agpag

2XAHa 2

270 OOXEI0O QAVOiYOUME MIKPR OTI OTOo TAEUPIKO TOUu ToiXwua, o€
vyog y =h /2 amd mn Bdon tou. H @AéBa mmou dnuioupyeital, cuvavtd 1o
£€da@og og opifovTia améaTaon X amo 1n Bdaon Tou doxeiou.
H amdéoTtaon x gival ion e :

i h i. h/2 iii. 2 h

a) Na emIAEEETE TN CWOTA aTTAvVTNON.

Movadeg 2
B) Na dIKaloAoOyoETE TNV ATTAVTNOT 0OG.

Movadeg 7

TEAOX 3HX AITIO 6 SEAIAEX




APXH 4H> SEAIAAY - NEO SYZXTHMA - A” EXTIEPINOQN

Qépa I
2WHA 21, pafag my = 1 kg, €ival depévo oT10 AKpPOo opI¢dvTIoU 1daVIKOU eAaTnpiou
oTtaBepdg k = 100 N/m. To &AAo dkpo Tou eAaTtnpiou gival akAdvnTa oTEPEWPEVO.

To owpa Z; ekTeAei ammAnl appovik TaAdaviwon, mAatoug A = 0,4 m, o¢ Acgio
opICovTIio eTimedo. Tn XPOVIKA OTIYUA TIOU TO OCWHA 23 €XEl ATTOPAKPUVON

X, = +T, KIVOUPEVO KATA Tn BETIKN @Opd&, CUYKPOUETAI TTAACTIKA PJE CWHA 25,

pMalac my =3 kg. To ocwpa 2, kiveital, Aiyo Tpiv Tnv Kpoluon, HME TAXUTNTA
1

U = 8 m/s oe dievBuvon TOU Oxnuarti¢el ywvia ¢ (O6mmou OUVQP=—) Pe TO

opICovTio eTmiTmedo, OTTWG @aivetal o1to oxnua 3. To ocucowpdtTwupa TOU
TTPOKUTITElI JETA TNV KPOUOTN, EKTEAEI ATTA ApPOVIKA TAAAVTWON.

: 21 <o

wian

2xNua 3

M. Na umoAoyiocete Tnv TOXUTNTA TOU OCWMATOG 23 Aiyo TIpIv Tnv Kpouon
(Movadeg 3) kKal Tnv TAXUTNTA TOU CUCOWHATWHATOG, QUEOWG META Tnv
Kpouon (uovadeg 4).

Movadeg 9

F2. Na uttoAoyioete 10 TAGTOG TNG TAOAAVTWONG TOU CUCOCWHATWHATOG.

Movadeg 8

MN3. Na ek@pdoeTe TNV KIVNTIKA EVEPYEIA TOU CUCOWHPATWHATOG 0E OoUvVAPTNON
ME Tnv amopdkpuvon. Na oxedidoete (e OTUAO) o€ PaBuoAoynuévoug
Agoveg TNV KIVNTIKA €VEPYEIO TOU CUCOWUATWHATOG O oUuvAPTNON WE TNV
atmmoudkpuvaon.

Movadeg 8

Na Bewproete OTI:

e n dIAPKEIO TNG KpOUONG €ival apeAnTEQ.

e n BeTIKA QopdA €ival auTh TTOU QaiveTal oTo oxAua 3.

TEAOX 4HX AIIO 6 SEAIAEX




APXH SHY SEAIAAY - NEO SYZXTHMA - A” EZXTIEPINQN

OQépa A
Ouoyevng diokog Z; €xel yaCa M, = 8 kg kail akTiva Ry = 0,2 m. Z10 onueio B Tng

3
KAaTtakopueng OlauéTpou Tou OiOKOU, TTOU ATTéEXEl atrdédoTaON dZERl amoé To

opICOVTIO €TTITTEDO, €ival OTEPEWMPEVO OPICOVTIO ABAPEG PN KTATO viApa (1).

To aANo dkpo A Tou VApATOG (1) €ival akAdvnTa OTEPEWMEVO, OTTWG QAIVETAI OTO
oxnua 4. Nupw amd TNV TTEPIPEPEIA TOU DiOKOU 27 €ival TUAIYPEVO TTOAAEG QOPEG
GAAO OeUTEPO aPapéc un ekTaTd VAPA (2), TO ommoio diépxeTal amd TpoxaAia X,
pafag M, = 2 kg kal aktivag R, = 0,1 m. 210 dAA0 dkpo TOU VAMATOG (2) €ival
ouvdedepévo owpa 23 Palag M3z = 1 kg. To ouoTnua apXikd 1coppoTtrei. To
THAMA A Tou vijpaTtog (2) ival opiCovTio.

2xnua 4 Z3

Al. Na utmoAoyiceTe TO HETPO TNG TAONG TTOU AOKEiI TO vApa (1) oTto dioko ;.

Movadeg 8
Tn xpovik oTiyun to = 0 10 vApa (1) k6Betal. To owpa 23 KATEPXETAl ME
emiTtaxuvon. H tpoxaAia X, apxifel va TTePIOTPEPETAI, XWPIC TPIBEG, yUpw aTTo
TOoVv dg¢ovda Tng kKal o OioKOG Z; apxiCel va KUAieTal, Xwpi¢ va oAloBaivel, Tavw
OTO OPICOVTIO £TTiTTEDO.

A2. Na uttoAoyiceTe TO PETPO TNG ETTITAXUVONG TOU KEVTPOU PALAg Tou diOKOU 27.
Movdadeg 12

A3. Na uttoloyioeTe TO PMETPO TNG OTPOYOPMPNG TNG TPOXOAIAG 2, TN XPOVIKA
OTIYMA t1 = 1s.

Movadeg 5

TEAOX SHX AITIO 6 SEAIAEX




APXH 6H>Y EAIAAY - NEO SYZXTHMA - A” EXTIEPINQN

AivovTal :

n potrr adpaveiag Tou diOKOU WG TTPOG TOV Afova TTEPICTPOPNG TTOU DIEPXETAI
atéd 10 KEVTPO HAlag Tou I1=E|\/|1Rf

n potmn adpaveiag Tng TpoxaAiag wg TpPog Tov Afova TEPICTPOPAG TTOU
SIEPXETAI ATTO TO KEVTPO pAlac Tou IZ=§|\/|2 R;

n emTayuvon Tng Baputntac g =10 m/ s

Na BewproeTe OTI :

o0k

n TPIRA Tou vipaTog (2) T6oo pe 1o dioKOo X1, 600 KAl YE TNV TPpOXaAia Z,, ival
OPKETA PEYAAN WOTE va unv mapartnpeital oAiocdOnon.

Katd 1n Ol1dpkela OAOU TOU @QaIVOPEVOU, O OIiOKOG TTapaMEVElI OTO OPICOVTIO
eTITTEDO, XWPIG va CUYKPOUETAI JE TNV TpOXaAia.

0 dg¢ovag TmePIOTPOPNAG Tou diokou dev aAAdlel kateuBuvon, Katd 1n didpkela
TNG Kivnong Tou.

TO CWHA 23 £XElI AUEANTEEG DIAOTACEIG.

n avtiotTaon Tou a€pa €ivalr ageAnTéa.

OAHTIEZ (yia Touc g€sTalopévouc)

270 €EWQPUAAO TOU TETPADBIiOU va ypAWETE TO £€eTAlOUEVO PABNUA. ZTO ECW@PUAAO
MAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE TA OATOMIKA Oag OToIXEia. XTRV aApxXn Twv
ATTAVTACEWYV OOG VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUEpounvia kKal 10 €EeTalduevo
ME@Bnua. Na pnv avriypdyete 10 B€uata OTO TETPASIO KAl VA MN YPAWYETE
TTOUBEVA OTIG ATTAVTHOEIG 0AG TO OVOUA 0aG.

Na ypAweTe TO OVOPATETTWVUNO CAG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
AQuNEéowS POAIG oag TTapadoBouv. Tuxdv onpEIWOEIG 0OG TTAVW OTAa BépaTta dev
0a BadbuoAoynbolv oe kapia wepimrwon. Kard tnv amoxwpenon oag va
TAPAdWOETE Pali ue TO TETPADIO KAI TA QWTOAVTiypaQA.

Na atavioeTe oTo TETPAdIO oag o OAa Ta BEpara MOvo pe UTTAE | pOvo e
MaUpo OTUAO Pe peAdvi TTou dev ofrivel. MoAUBI emiTpémeTal, pévo av 1o {nTAEl N
€EKQWVNON, KAl HOVO yIa TTIVOKEG, O1ayPAUPATA KATT.

Kd&Be atrdvrnon €MIOTNUOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival OTTOOEKTH.

Aldpkela eg€taong: TpeIG (3) WPEG HETA TR dIAVOUN TWV GWTOAVTIYPAPWV.

Qpa duvatng atmoxwpnong: 18.30

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 6HX AITO 6 SEAIAEX




